
 
Voditelj strojarskih radova (m/ž)

 
Voditelj strojarskih radova će biti zadužen za upravljanje projektnim aktivnostima unutar grupe
strojarskih radova (instalacije u graditeljstvu - termotehničke instalacije, hidro instalacije, sprinkler
instalacije) na projektima izgradnje te će u svakodnevnom radu koordinirati aktivnostima na gradilištu
usko surađujući s ostalim sudionicima u izgradnji. Pri navedenom, voditelj strojarskih radova bit će
direktno odgovoran voditelju strojarskog odjela te voditelju projekta. Posao obuhvaća terenski rad po
cijeloj Hrvatskoj. Preseljenje u mjesto sjedišta tvrtke nije preduvjet za isti. U svakodnevnom radu
Voditelj strojarskih radova zadužen je za: - upravljanje grupom strojarskih radova na gradilištu -
kontrolu specifikacija, budžeta i rokova izvedbe - kontrolu i nadzor izvođenja ugovornih obveza -
analizu materijalnih potreba i dobavljača te naručivanje materijala, opreme i radova - koordinaciju
dostave materijala i ugradnje sukladno projektnoj dinamici - kontrolu i nadzor podugovorenih radova
- direktnu komunikaciju i suradnju s ostalim sudionicima u izgradnji - sudjelovanje u organizaciji
gradilišta, nadzoru i koordinaciji - izvršavanje ostalih zadataka sukladno uputama neposrednog
voditelja Voditelj strojarskih radova odgovoran je za: - izvođenja pojedinih radova u skladu sa
zahtjevima projektne dokumentacije, tehničkim propisima i pravilima struke - dokazivanje izvedenih
radova i ugrađene opreme kroz građevinsku knjigu - vođenje građevinskog dnevnika - izradu
mjesečnih obračuna izvedenih strojarskih radova - izradu primopredajne dokumentacije - ostvarivanje
planirane financijske realizacije za predmetnu grupu radova
Izvor: www.moj-posao.net

Mojposao.ba / www.Mojposao.ba je centralno mjesto tržišta rada u BiH i glavni regrutacijski kanal za većinu najznačajnijih bh. firmi.
Prema istraživanju gemius Audience Mojposao.ba je među 10 najposjećenijih web stranica u Bosni i Hercegovini.

Mojposao.ba je ravnopravni partner Alma Media Group i Network grupacije (www.the-network.com) – najveće i najpoznatije
svjetske grupacije internetskih stranica i portala za zapošljavanje.
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Lokacija:  cijela Hrvatska
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